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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ    
                    (βάσει της με  αριθμό  674/2011    απόφασης της O.Ε.)

Η Περιφέρεια Αττικής, σύμφωνα με την 187/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, την 674/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και τις διατάξεις του Π.Δ/τος 242/1996 (ΦΕΚ 179/1996 τεύχος Α’ , του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α/2010) διακηρύσσει  δημόσια μειοδοτική δημοπρασία  με έγγραφες προσφορές, για την μίσθωση ενός ακινήτου στον Δήμο Ελευσίνας, που θα χρησιμοποιηθεί για την στέγαση της Δ/νσεως Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής, καλώντας τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση δια του τύπου της διακήρυξης (Εφημερίδα Αυγή και Θριάσιο)  και μέχρι την  13η Σεπτεμβρίου 2011. 
Μετά την παρέλευση της προβλεπόμενης εικοσαήμερης προθεσμίας οποιαδήποτε υποβολή προσφοράς είναι εκπρόθεσμη, εκτός αν πρόκειται για προσφορές που έχουν αποσταλεί εντός της εικοσαήμερης προθεσμίας (γεγονός που πρέπει να αποδεικνύεται με βέβαιη χρονολογία). 

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί κατά τις διατάξεις του Π.Δ/τος 242/1996 (ΦΕΚ 179/1996 τεύχος Α’) , με τους ακόλουθους όρους : 
Α. Το προς μίσθωση ακίνητο θα πρέπει: 

1) να είναι συνολικής επιφάνειας 1000 -1100 επιστεγαζόμενων τμ. περίπου, εκ των οποίων: α) τα 650 περίπου να αποτελούν το χώρο  του Ισογείου, ο οποίος θα πρέπει να κατανέμεται σε ενιαίο χώρο 320 τμ περίπου για χρήση επιθεώρησης οχημάτων και τα υπόλοιπα για χώρο υποδοχής και γραφείων  και  β) τα 370 τμ. περίπου σε όροφο για γραφεία.

 2) να διαθέτει αύλειο χώρο 280-300 τμ περίπου, για την προσωρινή στάθμευση οχημάτων προς επιθεώρηση, 

3) να βρίσκεται στην περιοχή του Δήμου Ελευσίνας, όπου η έδρα της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής και όχι σε πυκνοκατοικημένη περιοχή, κοντά σε λεωφόρο ώστε να εξυπηρετεί συγκοινωνιακά.

4)  να διαθέτει:

α. Κεντρική Θύρα εισόδου

β. Έξοδο κινδύνου

γ. Κατάλληλο φωτισμό και εξαερισμό χώρων

δ. Ενισχυμένη παροχή ηλεκτρικού Ρεύματος(τριφασικό)

ε. Κεντρική θέρμανση και δυνατότητα εγκατάστασης φορητών κλιματιστικών ανά αυτοτελή χώρο ή να είναι πλήρως κλιματιζόμενο. Επίσης, πρέπει να υπάρχει πρόσβαση και χώρους υγιεινής (W.C.) για άτομα με ειδικές ανάγκες, άλλως δυνατότητα κατασκευής των με δαπάνες του ιδιοκτήτη. Επίσης ο ιδιοκτήτης πρέπει να αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως προβεί με δαπάνες του σε διαμόρφωση και διαμερισμάτωση των χώρων καθώς και να κατασκευάσει τις απαραίτητες ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις, και όλα τα ως άνω σύμφωνα με τις υποδείξεις της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής.
Β. Κατά την τελική κρίση καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων, θα  ληφθούν υπόψη τα ακόλουθα:

α. Η δυνατότητα διαμόρφωσης των χώρων προκειμένου να γίνουν οι αναγκαίες διαρρυθμίσεις,

β. Ο προσανατολισμός και οι επιφάνειες φωτισμού στους χώρους

γ. Η μορφολογία των όψεων του κτιρίου,

δ. Η ποιότητα κατασκευής και,

ε. Η θέση του κτιρίου σε σχέση με κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους.

     Γ. Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να παραδοθεί (κατάλληλο και σύμφωνα προς τους όρους της διακήρυξης, της  απόφασης  κατακύρωσης  και της σύμβασης) για χρήση κατά την υπογραφή ή το αργότερο σε τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης  μισθώσεως και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

Δ. Η μίσθωση θα είναι διάρκειας  πέντε (5) ετών. Το μίσθωμα θα καταβάλλεται ανά τρίμηνο μετά το  τέλος κάθε ημερολογιακής τριμηνίας στην Εμπορική Τράπεζα ή με Τραπεζική Επιταγή στο όνομα του εκμισθωτή του οικήματος και θα είναι σταθερό  καθ΄ όλη την διάρκεια της σύμβασης και δεν επιτρέπεται αναπροσαρμογή αυτού.
Επιτρέπεται η παράταση  της μίσθωσης για χρόνο το πολύ ίσο προς τον αρχικώς προβλεπόμενο, με απλή μόνο δήλωση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής  κοινοποιούμενη 15 τουλάχιστον μέρες πριν τη λήξη της συμβάσεως.(άρθρο 21 Π.Δ. 242/96).

Η Π.Α. δικαιούται να λύει μονομερώς τη σύμβαση σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 19 του Π.Δ. 242/96. Επίσης μπορεί να στεγάσει Υπηρεσία διαφορετική από την αρχικά προβλεπόμενη χωρίς την άδεια του εκμισθωτή και χωρίς εκείνος να δικαιούται αποζημίωση ή πρόσθετο μίσθωμα.
   Ε. Το μίσθωμα υπόκειται στις παρακάτω κρατήσεις :

· Υπέρ του Μ.Τ.Π.Υ. ποσοστό 3%, σύμφωνα με το Π.Δ. 422/1981

· Υπέρ χαρτοσήμου ποσοστό 2% στην ανωτέρω κράτηση του Μ.Τ.Π.Υ.

· Ποσοστό 20% υπέρ του Ο.Γ.Α. στο χαρτόσημο

(σύνολο κρατήσεων στο μίσθωμα 3,072 %)

Οι κρατήσεις αυτές βαρύνουν τον εκμισθωτή 
Η Περιφέρεια Αττικής  δεν καταβάλλει χαρτόσημο μισθώσεως.  
   ΣΤ. Οι  εκδηλώσεις ενδιαφέροντος θα κατατίθενται στη Κεντρική Γραμματεία της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής (Ηρώων Πολυτεχνείου 78 Ελευσίνα, ισόγειο ) και θα αποστέλλονται στην αρμόδια Επιτροπή της παραγράφου 4 του άρθρου 13 του Π.Δ/τος 242/1996.

   Ζ. Κάθε εκδήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

· Όλα τα στοιχεία ταυτότητας με πλήρεις διευθύνσεις του ή των  προσφερόντων  ιδιοκτητών – εκμισθωτών .

· Σε περίπτωση που η εκδήλωση ενδιαφέροντος υποβάλλεται από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, θα αναφέρονται όλα τα στοιχεία της ταυτότητάς του και θα επισυνάπτεται το έγγραφο της εξουσιοδότησης, πάνω στο οποίο θα βεβαιώνεται από αρμόδια κατά νόμο Αρχή, το γνήσιο της υπογραφής του εξουσιοδοτούντος.

· Θεωρημένο από την Πολεοδομία  αντίγραφο οικοδομικής άδειας μετά την αποπεράτωση της κατασκευής. Για κτίρια που  πιθανόν να στερούνται οικοδομικής άδειας η νομιμότητά τους να πιστοποιείται με σχετική βεβαίωση αρμόδιας αρχής (Πολεοδομία, Δήμος κ.λ.π.) ενώ η στατική τους επάρκεια και τα κινητά φορτία για τα οποία αυτά έχουν υπολογισθεί θα πρέπει να πιστοποιούνται με υπεύθυνη δήλωση δύο πολιτικών μηχανικών.
· Περιγραφή, με τη μεγαλύτερη δυνατή ακρίβεια, του προσφερόμενου ακινήτου, με συνημμένα θεωρημένα από την Πολεοδομία σχεδιαγράμματα κατόψεων, διάγραμμα κάλυψης, καθώς και αντίγραφο της συστάσεως οριζόντιας ιδιοκτησίας – κανονισμού, εάν υπάρχει.
· Υπολογισμός αντικειμενικής αξίας του κτιρίου από Δημόσιο Φορέα (Εφορία Συμβολαιογράφους κ.λ.π.)

· Οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που κρίνεται χρήσιμο κατά τη γνώμη του προσφέροντος, για τον καλύτερο προσδιορισμό ή την περιγραφή του προσφερόμενου ακινήτου, καθώς και κάθε κριτήριο που επηρεάζει τη μισθωτική του αξία.

· Υπεύθυνη Δήλωση (Ν.1599/86) του προσφέροντος ότι το κτίριο του δεν έχει υποστεί βλάβες λόγω σεισμού. Σε περίπτωση καταφατικής δήλωσης θα πρέπει η δήλωση να συνοδεύεται από σχετική άδεια του αρμόδιου Γραφείου Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων (ΓΑΣ ή ΤΑΣ ή παλαιότερα ΥΑΣ) για την εκτέλεση των εργασιών επισκευής βλαβών σύμφωνα με σχετική μελέτη.

·  Υπεύθυνη δήλωση(Ν.1599/86) του προσφέροντος ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης, τους οποίους και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.

  Η. Η διεξαγωγή της δημοπρασίας θα γίνει στην Αθήνα, στο Κεντρικό Κατάστημα της Περιφέρειας (Λ. Συγγρού 15-17, Αθήνα) ενώπιον της Οικονομικής  Επιτροπής σε ημέρα και ώρα που θα καθοριστεί από την Πρόεδρο της Επιτροπής με αποστολή προσκλήσεων στους ιδιοκτήτες των οποίων τα ακίνητα θα κριθούν κατάλληλα μετά την γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής ελέγχου καταλληλότητας του άρθρ. 13 παρ. 4 του Π.Δ. 242/1996. 

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο από τους ίδιους ιδιοκτήτες-εκμισθωτές ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, στην Κεντρική Γραμματεία της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής (Ηρώων Πολυτεχνείου 78 – Ελευσίνα, ισόγειο)
  ΙΑ.  Η Περιφέρεια Αττικής δεν καταβάλλει μεσιτικά δικαιώματα.
  ΙΒ . Για τον διαγωνισμό :
1. Οι ενδιαφερόμενοι συνυποβάλλουν μαζί με την πρόσκληση ενδιαφέροντος και εγγυητική επιστολή συμμετοχής  σε ποσοστό δέκα τοις εκατό (10% ) του ορίου προσφοράς,, η οποία θα εκδοθεί από Τράπεζα που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή οποιοδήποτε άλλο κράτος –μέλος της Ευρωπαϊκής  Ένωσης ή από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων .                                                  

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής πρέπει, με ποινή αποκλεισμού από την περαιτέρω διαδικασία, να αναφέρει τα στοιχεία του ιδιοκτήτη, τον τίτλο της δημοπρασίας για την οποία δίνεται η εγγύηση και τέλος τον όρο της παραίτησης του εγγυώμενου από το δικαίωμα της διζήσεως και την αναγνώριση από αυτόν της υποχρέωσης να καταθέσει απροφάσιστα και χωρίς καμία ένσταση ή αντίρρηση, μέσα σε πέντε ημέρες από τη σχετική ειδοποίησή του, το ποσό που θα ζητηθεί δηλαδή μέρος ή το σύνολο της εγγύησης.

Η εγγυητική επιστολή θα είναι διάρκειας τουλάχιστον εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακών ημερών. Εγγυητική επιστολή μικρότερης διάρκειας είναι απαράδεκτη και αποτελεί λόγο  αποκλεισμού από την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού.

Η εγγυητική επιστολή θα καταπέσει σε βάρος εκείνου ο οποίος καλούμενος μετά το τέλος της δημοπρασίας και την κατακύρωσή της, να υπογράψει τη σύμβαση ως εκμισθωτής δεν θα ανταποκριθεί στη σχετική πρόσκληση της Νομαρχίας.
2. Ο εκμισθωτής που θα επιλεγεί τελικά, θα πρέπει να προσκομίσει βεβαίωση της αρμόδιας Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για την τήρηση των αναγκαίων μέτρων πυροπροστασίας.
3. Η μισθώτρια υποχρεούται να διατηρεί το μίσθιο στην κατάσταση που το παρέλαβε και να διορθώνει και επισκευάζει με δαπάνες της κάθε φθορά και βλάβη αυτού που προέρχεται από κακή χρήση του μισθίου. Ο εκμισθωτής βαρύνεται με όλες τις αναγκαίες δαπάνες καθώς και με την αποκατάσταση ζημιών ή βλαβών που οφείλονται σε τυχαία γεγονότα, ανωτέρα βία και στη συμφωνημένη ή συνήθη χρήση. Ειδικά, σε ότι αφορά ζημιές ή βλάβες που τυχόν παρουσιάσουν οι ηλεκτρολογικές, μηχανολογικές ή υδραυλικές εγκαταστάσεις του κτιρίου και υπό την προϋπόθεση ότι δεν οφείλονται σε κακή χρήση από τη μισθώτρια, συμφωνείται ότι ο εκμισθωτής υποχρεούται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη γραπτή ειδοποίησή του από τη μισθώτρια να τις επισκευάζει. Μετά την πάροδο του πενθημέρου, η μισθώτρια δικαιούται να επισκευάζει τις εν λόγω βλάβες ή ζημιές με δικές της δαπάνες και να συμψηφίζει τη σχετική δαπάνη με οφειλόμενα μισθώματα, κατόπιν αποδόσεως των σχετικών παραστατικών. Το ίδιο θα γίνεται και σε περίπτωση ανάγκης επισκευής των πάγιων εγκαταστάσεων, εφόσον αυτή δεν προέρχεται από κακή χρήση. 
4. Απαγορεύεται απολύτως η σιωπηρή αναμίσθωση και η υπεκμίσθωση.
5. Ο εκμισθωτής με Υπεύθυνη Δήλωσή του δηλώνει ότι θα παραιτηθεί του δικαιώματος ιδιόχρησης σε περίπτωση κατακύρωσης σε αυτόν. 
6. Τα έξοδα της δημοσίευσης της παρούσας βαρύνουν τον ιδιοκτήτη – εκμισθωτή του ακινήτου που θα μισθωθεί. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Π.Ε.Δ.Α. (Ηρώων Πολυτεχνείου 78  - Ελευσίνα) στο Τμήμα προμηθειών (3ος όροφος) και στα τηλέφωνα 213 2047 036 ή 015 ή 022 όλες τις εργάσιμες ημέρες από τις 08.30΄πμ έως τις 15.00΄μμ. 
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